Kromé napéti a proudu mohou navic jesté testovat vykon a to jak ¢inny,
zdanlivy, tak i jalovy do 9 MW s rozliSenim 1kW. Tyto kleStové multimetry
najdou Siroké vyuziti i pro vyhledavani Spicek, nebot funkce ,Fast Peak"

muUze mit vzorkovaci ¢as az 33(s.

Specifikace

Stridavy ¢inny vykon ( 50 nebo 60 Hz, PF0,5az 1)

Rozsah Rozliseni

0,000-9,999 W
10,00 - 99,99 W
100,0 - 999,9 W
1,000 - 9,999 kW
10,00 - 99,99 kW
100,0 - 999,9 kW
1000 - 9999 kW

1mW
10 mW
01W
1W
10W
0,1 kW
1 kW

Stfidavy proud ( 50 nebo 60 Hz, True RMS )

Rozsah ( model 19a 21)
0,30 - 60,00 mA
60,0 - 600,0 mA
0,030 - 3,000 A
3,00 - 30,00 A

30,00 - 50,00 A

Rozsah ( model 23 )

0,30 - 60,00 mA
60,0 - 600,0 mA
0,030 - 9,999 A
10,00 - 60,00 A
60,00 - 99,99 A

Stfidavé napéti ( 50 nebo 60 Hz, True RMS )

Rozsah RozliSeni Presnost Rozsah Rozliseni Presnost

+0,5 % + 5 digit

3V-250V

- True RMS ( napéti a proud )
- Méreni unikajiciho proudu s rozliSenim 10 (1A

- Harmonicka analyza (U a | ) do 99 harmonické
- Neprerusujici harmonicka analyza
- Analyza celkového harmonického zkresleni - THD-F
- Analyza faktoru zkresleni - C.F.
- Vyhledavani rychlych Spic¢ek (33 us a 39 us)
- W, VA, VAr, Wh, fazovy uhel ( model 21 a 23)
- Analyza klidového odbéru zafizeni

PROVA 19
PROVA 21
PROVA 23

- Model 21 (0aZz 50 A ), Model 23 (0 az 100 A )

Presnost21 (0-30A)
Presnost 23 (0-60A)

250 V- 600V

Harmonickeé stfidavého napéti v % a v absolutni hodnoté ( 1 az 99 harmonicka )

Rozliseni (%) Presnost (% )

+05%+ 05V

50V -600 V

0,1V

Harmonickeé stfidavého proudu v % a v absolutni hodnoté ( 1 az 99 harmonicka )

Rozsah (m. 19,21) | Rozsah (model 23)

10,00 - 60,00 mA
60,0 - 600,0 mA
0,5-3,000 A
3,00 - 30,00 A
30,00 - 60,00 A

piblizné 30 mim
Disple; 4 + 2 + 2 digit

10,00 - 60,00 mA 0,1% +0,5 %
60,0 - 600,0 mA 0,1% +0,5%
0,5-9,999 A 0,1% +0,5%
10,00 - 60,00 A 0,1% +0,5%
60,00 - 99,99 A 0,1% +1,0%
512 vz. na periodu
Rozméry 210 x 62 x 35,6 mm

0,1V

0,01 mA
0,1 mA
0,001 A
0,01A
0,01A

Presnost 21 (30-50 A )
Presnost 23 (60 - 100 A )

+1%+0,02W +2 % = 5 digit
+1%=+02W + 2 % = 5 digit
+1%=+02W + 2 % = 5 digit
+1%+20 W +2 % = 5 digit
+1%+0,2 kW + 2 % = 5 digit
+1%+0,2 kW +2 % + 5 digit
+1%+2kW +2 % = 5 digit
0,01 mA +0,5 % + 5 digit
0,1 mA +0,5 % = 5 digit
0,001 A +0,5 % = 5 digit
0,01 A +0,5 % + 5 digit
0,01 A +1,0 % + 5 digit

+0,5 % + 5 digit

£0,5%=0,1mA
+05%+1mA
+05%+0,01A
+05%+0,1A
+10%=+0,1A




